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	23 квітня учні Миколаївського економічного ліцею №2 стали учасниками дискусійного майданчика «Діалоги порозуміння». «Ті, що завжди почують і порадять» – такою була тема онлайн-зустрічі, присвяченої Всеукраїнському дню психолога. 
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	Зазвичай під час заходів, організованих у межах проєкту, бібліотекарка-психологиня Марина Чередниченко допомагає молоді знаходити спільну мову з іншим людьми. Під час відвертих розмов юнаки розуміють, що повага й співчуття роблять світ навколо кожного з нас більш доброзичливим, та вчаться звертати увагу не лише на те, що відрізняє, але й на те, що об’єднує людей. 


	 


	Цього разу юнаки разом із Мариною Олегівною шукали шляхи порозуміння не тільки з оточуючими, але, насамперед, із собою. Присутні розповіли про те, що хвилює їх зараз: непорозуміння з батьками, шкільні конфлікти, проблеми у дружніх стосунках та перші почуття. За словами підлітків, іноді голова йде обертом: близькі не розуміють, звертатися по допомогу соромно. Психологиня пояснила, що це відбувається з ними через зміни у гормональному фоні, саме тому їм буває легше порозумітися із ровесниками, а ніж із дорослими.


	 


	Пані Марина порадила у складних ситуаціях не соромитися та звертатися по психологічну допомогу, й поділилася деякими спостереженнями зі своєї практики. Так, наприклад, багато хто з наших співвітчизників ставиться до психолога насторожено, бо погано уявляють собі, чим займаються представники цієї професії. Психологиня запропонувала учням разом розвіяти та спростувати міфи, які існують у суспільстві. Ось один з них: психолог знає, як треба жити, тож може дати поради й рекомендації на будь-яку тему. Пані Марина пояснила, чому професійний психолог в принципі не дає порад. Це заборонено професійним кодексом, психолог не може і не повинен знати, кому і як краще жити. Його робота спрямована на пошук індивідуального рішення для кожної людини, для чого він задає правильні питання, поки клієнт сам не знайде для себе правильну відповідь. 


	 


	Наприкінці зустрічі пані Марина запропонувала зробити невеличку вправу, що дає можливість трохи відкрити завісу у свій внутрішній світ: заплющити очі на кілька хвилин, ні про що не думати, лише спостерігати за тим, як дихаєш та що відчуваєш у тілі. Психологиня запропонувала молоді робити таке «перезавантаження» кілька разів на день, коли мозок потребує відпочинку, порадила в складних ситуаціях не залишатися сам на сам зі своїми проблемами і дбати про своє психічне здоров’я.
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